

19000多人争挤公考独木桥

德城区区直机关10个岗位较热门,2298人报名竞争

本报3月30日讯(见习记者 马晓鹏 记者 曹宏源) 30日是山东省公务员考试报名的最后一天,记者从德州市人力资源和社会保障局了解到,截至当日下午4点,报考德州市公务员的总人数达19000多人,其中有2298人报考德城区区直机关,报名人数位居第一,而该单位只计划招录10人,竞争比例约为230:1。同时,仍有一些部门报考人数“挂零”。

30日,记者登录德州市人力资源和社会保障局网站,网站已对最新报名情况进行了公示。经统计,截至30日下午4点,已经有19000多人报名参加德州市公务员考试,其中德城区区直机关以2298人报名稳居榜首,位居次席的是中共德州市纪律检查委员会派驻纪检组,报名人数为1384人,招录6人,竞争比例也是约为230:1。

记者同时注意到,到报名截

止,仍有6个岗位报考人数为0,多集中在公安系统。德州市人力资源和社会保障局考试录用科的周味胜科长说,今年公务员招考单位的报考人数相对比较均衡,但由于一些招考职位对相关学历专业和工作经验等条件的限制,报考人数还是比较少的,而那些不限专业的职位报考人数则相对较多。

公务员考试报名让报考者紧张起来的同时,报考者的家长也纷

纷行动起来。市人力资源和社会保障局的相关工作人员告诉记者,“有些电话是家长打过来的,但他们对所要问的情况又表达不清楚,甚至不知道定向招录和面向社会招生的区别,我们还得给他们讲解招生简章上明确标识的内容。”

市人力资源和社会保障局的相关工作人员建议,广大高校应该积极开展毕业生就业指导与培训,引导他们建立合理的职业规划。

新上岗检察官 轮流接访群众

本报3月30日讯(记者 曹宏源 通讯员 郭建龙) 3月29日,记者从德州市人民检察院了解到,该院日前正式出台新规,要求新招录的公务员需轮流到控告申诉部门接待上访群众、接听民生检察服务热线,与上访群众零距离接触。

据了解,为进一步增强年轻检察干警的群众观念和工作作风,市检察院从今年4月份开始,轮流安排从2007年以来招录的17名干警到接访一线工作,每人接访时间2个月,要求他们广泛搜集社情民意,认真处理群众来信来访,为群众排查解除实际困难。

为增强新招录人员的工作积极性和责任心,检察院将他们的接访表现作为年度考核的重要依据。同时规定,今后新招录人员在分配科室前全部安排到控告申诉部门参加实践锻炼,旨在上好群众工作第一课。

德城区有256人 申报12万元以上个税

本报3月30日讯(记者 曹宏源 见习记者 黄婷婷 通讯员 朱治国) 29日上午,记者从德城区地税局了解到,截至目前,德城区地税局共受理12万元以上个人所得税自行申报256人,完成了2010年度所得12万元个税申报任务。

截止到3月29日,德城地税分局共受理12万以上个人所得税自行申报256人,完成申报年所得总额达3522多万元,补缴税款53万余元,税款补缴额是去年的6倍多。同时也完成了德州市地方税务局下达任务的111%。

据了解,2010年度个税申报工作从2011年1月1日起截

至3月31日结束。本年度个税申报启动以来,得到了市民的积极响应。有两位彩票中奖市民主动到税务机关进行申报,各补缴税款5万元,是补缴税款最高的纳税人。另外,一位常姓市民以年所得29万余元列年所得收入最高,补缴了税款2万余元。

在本年度申报中,德城区地税局通过采取上门点对点和人对人相结合的方式,认真做好本区域自行纳税申报人员的摸底工作,掌握各种类型高收入者的数量及分布情况。并通过开设单独申报窗口,建立绿色通道,设立咨询电话等方式为申报提供了快捷、便利的条件。



整治乱停车

湖滨大道作为德州市区的中心道路,为保证交通顺畅,针对路面车辆乱停放、无牌无证车辆、行人穿马路不走斑马线等违法行为,30日上午,德州交警展开了集中管理和教育活动。

本报见习记者 常学艺 摄